

奇幻岛

迷雾大冒险

□望江县第一小学五(6)班 聂思涵

在一座超酷的城市里，摩天大楼像一片钢铁森林高高耸立。这城市老是被浓雾罩着，就像藏了很多秘密。我呢，是个好奇心爆棚的男孩，一场刺激的冒险马上就要开始啦！

一天早上，我一睁眼，哇塞，浓雾浓得啥都看不清。我正看着窗外发呆，一封神秘信件来了，上面就只有一个地址和一句话：“来这儿，解开城市谜团。”嘿，我好奇心一下就被勾起来了，必须去看看。

我穿过浓雾弥漫的街道，到了信上的地方。那是个老建筑，和旁边的摩天大楼一比，特别奇怪。我推开门，里面黑乎乎、阴森森的，还有一股陈旧味儿。我正犹豫呢，一个声音突然说：“你终于来了。”

我正无比害怕，“别害怕，孩子。”那个声音又响了。“这城市有大危机。”我壮着胆问：“啥危机？你是谁呀？”那个声音说：“我是城市秘密的守护者。这浓雾是有人故意弄的，有坏蛋在开秘密会议，要毁了城市。”我一听，这可不行。

我和守护者决定一起阻止这场阴谋。他说要找三件宝贝才能解开谜团。我们就开始在城里找线索。找的时候，我总觉得浓雾里有奇怪影子，一会儿有一会儿没，吓得我心直跳。

费了好大劲，我们找到了第一件宝贝——一本古老日记，上面写着城市历史和一个神秘组织，原来他们想用浓雾控制城市。接着，我们在摩天大楼顶找到了神秘装置，守护者说这就是制造浓雾的。最后，我们找到一把钥匙，能打开一个地下室的门。我们小心翼翼地进去，里面都是奇怪仪器和文件，还有一份计划书，阴谋全在上面。

我们拿着计划书，和科学家们一起开始寻找破解的方法。我们终于成功地控制了迷雾，城市的人们也团结起来，共同努力驱散了浓雾。

摩天大楼又在阳光下闪闪发亮。我呢，也在这场冒险里长大了，知道了勇气和责任的意义！  
指导老师 任爱枝

会打鸣的母鸡

□淮北市梅苑学校四(1)班 王煦喆

“喔喔喔——”几声长长的鸡鸣打破了周围的宁静。

一直在窝里睡觉的母鸡被吵醒了，气冲冲地嚷道：“你吵什么吵，才早上六点呢！还让不让人睡觉了！”公鸡瞥了一眼母鸡，说：“你天天睡懒觉，再这么懒惰，小心变成蘑菇鸡。”母鸡一听瞬间火冒三丈，冲上去就要咬公鸡，大公鸡一个闪躲，母鸡扑了个空。然而母鸡并没有善罢甘休，又扑棱着翅膀冲了上去，正要伸出利爪时，突然传来了一个稚嫩的声音：“母鸡，你怎么又欺负公鸡了！”原来是小主人起床读书了。母鸡不得不收起利爪，气哼哼地回到鸡窝里补觉。

“大公鸡，谢谢你叫我起床，不然我又要睡过头了。”小主人真诚地向公鸡道谢。母鸡嫉妒极了，它也想发出像公鸡一样的鸣叫，于是伸着脖子叫了一声，它惊奇地发现，自己竟然也可以像公鸡一样打鸣。它兴奋极了，马上跑出去大叫了几声“喔喔喔——”。但是才叫了两声就被赶过来的主人厉声制止了：“现在天已经亮了，孩子们在读书，你不要再叫了！”母鸡悻悻地回到鸡窝趴下，想等到明天一早赶在公鸡打鸣之前叫，然而一想到要起那么早，它又觉得是件恐怖的事。它决定等到晚上天黑了之后再出去炫耀，那会儿主人总不能再说天亮了。吧。

终于到了晚上，劳累了一天的人们渐渐进入了梦乡，小动物们也趴在窝里休息了，大街上十分静谧……

这时，母鸡从窝里走了出来，大摇大摆地来到街上，看着漆黑的街道，它兴奋地伸长了脖子，然后从喉咙里发出一声长长的鸣叫“喔喔喔——”。刚进入甜美梦乡的人们，被这声鸡鸣声吵醒了，翻个身正准备继续睡，谁知又传来了一声长长的鸡鸣。被吵醒的人们皱着眉头骂骂咧咧地打开窗户，一看是母鸡，纷纷斥责它：“大家都休息了，明天还要早起，你不要再叫了！”但是母鸡想着自己又不用早起，依然我行我素，高亢地鸣叫着。这一夜，没有人睡着觉。天一亮，大家就一起痛斥了母鸡的恶行。

转眼又是一个晚上，疲倦的人们刚刚躺进柔软的被窝，窗外又传来了一声长长的鸡鸣。人们愤怒地冲下楼，想要抓住这只可恶的母鸡。“你这个只会扰民的坏家伙，赶紧闭上你的嘴，否则你将永远都打不了鸣！”谁知母鸡一点也不怕，又一声长长的鸡鸣从它的喉咙里发出来。就在母鸡正得意时，突然，它的长鸣戛然而止，无论它再怎么使出力气，都只能发出低低的“咕咕”声。

母鸡后悔极了，它想改过自新，向大家求饶，但大家并不相信它，于是它又变回了原来那只不会打鸣的母鸡。  
指导老师 王 敏

### 《龟兔赛跑》新编

□巢湖市城北小学五（1）班 赵周文

话说自从春季运动会赛跑比赛上兔子输给了乌龟，导致大象的假牙笑掉了在地上不得不去医院重新安装，狐狸笑得捂着肚子，疼得满地打滚被送到医院，连刺猬都笑得不小心戳伤了好几条蛇，引发了一场森林危机。

这天，天气格外晴朗，兔子一边跳着鬼步舞一边哼着小曲走在森林的小路上，一眼瞥见了乌龟从羊博士家慢吞吞地爬出来，手里还拿着一双鞋子。兔子明白机不可失，时不再来，连忙跑过去对乌龟说：“明日我们再来一场赛跑。”乌龟见状痛痛快快地答应了，心里却在暗自偷着乐：刚从羊博士那里拿来的改良的自动跑鞋终于要派上用场啦！

比赛这天，大量救护车和鸚鵡护士们严阵以待，严防出现像上次一样的重大医疗事故。这次的裁判员依然是装着假牙的大象伯伯。只听主持鸟猫头鹰大声宣布比赛规则：“本次比赛可以使用高科技跑步设备，终点位置在隔着两座山的湖对面的大树下，先到达者获胜。”兔子对高科技跑步装备嗤之以鼻。而乌龟却穿上了自动跑鞋。随着发令枪声响起，只见乌龟的自动跑鞋喷出一道白光，乌龟脚底像踩了哪吒的风火轮一样，咻的一下冲到了前方，不一会儿就来到了第一座小山坡顶上进行补给。兔子却哼哧哼哧一脸懵，只蹦到了半山腰。乌龟见状从容自若地按动自动跑鞋的开关，只听见啪的一声，鞋底弹出了两根弹簧，一刹那间，就跨越了千山万水，顺便拯救了路边睡觉的大蛇，将它送到了草丛里。乌龟在结满冰的湖面上滑行通过，终于过五关，斩六将，来到了终点。兔子这时在干什么呢？只见它好不容易来到了湖面上，刚蹦了一下，奈何冰面太滑，前进一步后退四步，甚至因为毛发太长被冰面给冻结在上面作茧自缚，最终只能等待救护车的到来！

瞧，这次比赛告诉我们一个道理，不要像兔子一样坐井观天，要与时俱进，才能跟上时代的脚步！

指导老师 代家中

### “奇幻岛”栏目约稿函

本栏目刊登小读者撰写的有趣的短篇童话类、故事类作品，以富有想象力的趣味故事，展现小作者的奇思妙想。如果你爱好写作，欢迎向我们投稿！

投稿要求：

1. 题材、主题不限，内容积极向上，字数400~600字左右。
2. 小作者的学校、班级、姓名信息请确保无误，如有指导老师，可附上指导老师姓名。稿件数量不限，报纸择优刊登。
3. 投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com